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CAMP On Order 
November 11, 2016 – April 4, 2017 

 
TITLE =  Sahel newspapers.  
NOTE =  125 newspaper titles from Senegal (59 titles), Mali (35 titles), Niger (13 titles),  
  Burkina Faso (13 titles), and Chad (5 titles) donated for CAMP microfilming by  
  the University of Florida sent to BSLW 2-17-17. 
 
 

CAMP Recently Digitized 
November 11, 2016 – April 4, 2017 

 
TITLE =  Annuario dell'Impero italiano Istituto coloniale fascista, Roma.  
IMPRINT =  Roma : Società an. tipografica Castaldi, 1937.  
OCLC # =  973547945.  
 
AUTHOR =  Carr, Stephen.  
TITLE =  Down to earth Christian agriculture in Nigeria.  
IMPRINT =  London, Highway Press, 1955.  
OCLC # =  613208003.  
OCLC # =  654706691.  
 
AUTHOR =  Holden, Edith, 1887- author.  
TITLE =  Blyden of Liberia an account of the life and labors of Edward Wilmot  
  Blyden, LL. D., as recorded in letters and in print. Foreword by Nnamdi Azikiwe. 
IMPRINT =  New York, Vantage Press [1967, ©1966].  
OCLC # =  584091434.  
OCLC # =  646523194.  
 
AUTHOR =  Kagwa, Apolo, Sir, 1864?-1927, author.  
TITLE =  The clans of the Baganda by Sir Apolo Kaggwa Kalibbala Gulemye,  K.C.M.G.  
  Katikiro of Buganda.  
IMPRINT =  [Place of publication not identified] : John A. Rowe, 1964.  
OCLC # =  951481357.  
 
AUTHOR =  Katate, A. G.  
TITLE =  Runyankore: history of the kings of Ankole book I / by A.G. Katate & L.  
  Kamugungunu.  
IMPRINT =  [Place of publication not identified] : John A. Rowe, 1964.  
OCLC # =  951544402.  
 
AUTHOR =  Langholz, Hillel, author.  
TITLE =  Scheme for the technical development of the Malawi Broadcasting Corporation.  
IMPRINT =  Jerusalem, 1964.  
OCLC # =  978276571.  
 
AUTHOR =  Marty, Paul, 1882-1938, author.  
TITLE =  Les chroniques de Oualata et de Nema                      
IMPRINT =  Paris, P. Geuthner, 1927.  
OCLC # =  967519656.  
 
AUTHOR =  Molet, Louis.  
TITLE =  Le bain royal à Madagascar explication de la fête malgache du Fandroana par la  
  coutume disparue de la manducation des morts.  
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IMPRINT =  Tananarive [Impr. luthérienne] 1956.  
OCLC # =  654695495.  
 
TITLE =  Mutesa of Buganda by J.M. Gray.  
IMPRINT =  [Kampala, Uganda?] : [Uganda Journal], [1934?].  
OCLC # =  951544347.  
 
TITLE =  The Natal mercury and commercial and shipping gazette.  
IMPRINT =  Durban : J. Cullingworth, [1852-1855].  
DESCRIPT =  Vol. 1, no. 1 (Nov. 25, 1852)-v. 3, no. 143 (Aug. 15, 1855).  
OCLC # =  946319342.  
 
TITLE =  The Natal mercury and mercantile and general advertiser.  
IMPRINT =  Durban : G. Robinson, [1856-1857].  
DESCRIPT =  Vol. 4, no. 184 (May 23, 1856)-v. 5, no. 245 (July 23, 1857).  
OCLC # =  952034956.  
 
TITLE =  Selected articles on the Bataka controversy appearing in Munno, 1922-1923.  
IMPRINT =  [Place of publication not identified] : John A. Rowe, 1964.  
OCLC # =  951480887.  
 
TITLE =  Le Soudan français.  
IMPRINT =  Bamako : Impr. du Gouvernement.  
NOTE =  Microfilm. Bedford, N.Y. : African Imprint Library Services, [197-?]. 
OCLC # =  946050405.  
 
TITLE =  The Sudan daily herald.  
IMPRINT =  Khartoum : Sudan Daily Herald, -1942.  
OCLC # =  946362355.  
 
TITLE =  The Sudan herald.  
IMPRINT =  Khartoum : Sudan Daily Herald, [1943-1952] -1942.  
OCLC # =  946361038.  
 
AUTHOR =  Trolli, G.  
TITLE =  Contribution à l'étude de la démographie des Bakongo au Congo belge, 1933 / par  
  G. Trolli et par le Dr. Dupuy.  
IMPRINT =  Bruxelles : M. Cock, 1934.  
OCLC # =  867166414.  
 
TITLE =  Unité.  
IMPRINT =  Dakar : Bloc populaire sénégalais, -1957].  
OCLC # =  958840570.  
 
TITLE =  Unité africaine.  
IMPRINT =  Dakar : Convention africaine, [1957]- 
NOTE =  Published by: Union progressiste sénégalaise, 1959-<1968>; Parti socialiste,  
  <1978>-1984.  
OCLC # =  958840310.  
 
AUTHOR =  Vecchi, B. Valentino (Bernardo Valentino), 1898- author.  
TITLE =  Somalia (vicende e problemi).  
IMPRINT =  Milano, O. Marangoni, 1935.  
OCLC # =  655281704.  
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CAMP Recently Cataloged 
November 11, 2016 – April 4, 2017 

 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  ʻAbd al-Raḥīm, M ḥmū    
TITLE =  Asrār al-ʻudwān al-Maghribī ʻalā al-Jazāʻir / biqalm Maḥmū  ʻAb   l-Raḥīm   
TITLE = سرار أ عدوان  ي ال غرب م لى ال ر ع جزائ لم / ال ق بد محمود ب يم ع رح   .ال
IMPRINT =  [al-Qahirah] : al-Dā   l-Q  mīy t  l-t bʻy t w -al-nashir, [1963].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm  
  reel with 12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.1 NUS.  
NOTE =  Item 1 of 13 items on 1 microfilm reel.  
OCLC # =  25041854.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Ackermann, Eugène.  
TITLE =  Notices sur le Sénégal, par Eug. Ackermann.  
IMPRINT =  Colmar, Impr. Decker, 1908.  
NOTE =  "Extrait du Bulletin de la Société d'histoire naturelle de Colmar, années 1907-1908." 
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.2 NUS.  
NOTE =  Item 2 of 13 items on 1 microfilm reel.  
OCLC # =  25041866.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Adam, L.  
TITLE =  Hoe Egypte onder militair bewind kwam, door dr. L. Adam.  
IMPRINT =  Leiden, Universitaire Pers Leiden, 1953.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.5 NUS.  
OCLC # =  25040930.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  Adam, L.  
TITLE =  De Soedan-kwestie, samengesteld door L. Adam.  
IMPRINT =  Leiden, Universitaire Pers, 1952.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.11 NUS.  
OCLC # =  25042274.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  A  h     , N   N  elʹ A  h l ĭ  v      
TITLE =   i ii a  / N. Arsharuni.  
TITLE =  Ливия, Н  Аршаруни   
IMPRINT =  M  kv  : My lʹ, 1965   
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.3 NUS.  
OCLC # =  25041883.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Azeau, Henri.  
TITLE =  Révolte militaire, Alger, 22 avril 1961, Henri Azeau.  
IMPRINT =  [Paris] Plon, [1962].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.4 NUS.  
OCLC # =  25041900.  
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CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Bâ, Amadou Hampaté.  
TITLE =  Tierno Bokar : le sage de Bandiagara / A. Hampaté Bâ et M. Cardaire.  
IMPRINT =  Paris : Présence africaine, 1957.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.5 NUS.  
OCLC # =  975490585.  
 
CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Banciella y Bárzana, J. César (José César).  
TITLE =  Rutas de imperio : "Fernando Poo y Guinea" (su significación actual y potencial ante  
  las necesidades económicas de España) / Jose Cesar Banciella y Barcena.  
IMPRINT =  Madrid : V. Suárez, 1940.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. Microfilm IMPERFECT: title page, p.  
  176-177, and p. 180-181 WANTING. SN 218.4 NUS.  
OCLC # =  25042149.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Barnard, K. H. (Keppel Harcourt), 1887- 
TITLE =  A pictorial guide to South African fishes, marine and fresh-water.  
IMPRINT =  Cape Town, M. Miller [1947].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.1 NUS.  
OCLC # =  25042279.  
 
CALL # =  MF-18747 r.1.  
AUTHOR =  Beato González, Vicente.  
TITLE =  Contribución al estudio del desarrollo somático-morfológico del niño en  
  Fernando Póo y causes que influyen en su anómala evolución, urgente  
  necesidad de un servicio de puericultura, por el Dr. Vicente Beato.  
IMPRINT =  Madrid, 1942.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  5 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 221.6 NUS.  
OCLC # =  25040453.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Belgium. Ministère des colonies.  
TITLE =  Notice explicative concernant quelques produits végétaux du Congo belge,  
  Ministère des colonies = Beknopte uitleg over eenige plantaardige voortbrengselen van  
  Belgisch-Congo, Ministerie van Koloniën.  
IMPRINT =  Bruxelles, Impr. Van Campenhout, 1910.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.6 NUS.  
OCLC # = 25041930.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Bélime, Émile A.  
TITLE =  Les irrigations du Niger, discussions et controverses; introduction par le général  
  Hélo.  
IMPRINT =  [Paris] Comité du Niger [1923?].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.2 NUS.  
OCLC # =  25042296.  
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CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Bender, Carl Jacob, 1869-1935.  
TITLE =  Kameruner Blätter und Skizzen / von C.J. Bender.  
IMPRINT =  Kassel : J.G. Oncken, 1927.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.5 NUS.  
OCLC # =  25042165.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Bettencourt, Annibal.  
TITLE =  Doença do somno, trabalhos executados até 6 de agosto de 1902 pelo missão  
  enviada a Angola pelo Ex.mo Ministro da Marinha, composta de Annibal Bettencourt  
  [et al.].  
IMPRINT =  Lisboa, Typ. do "Dia", 1902.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.5 NUS.  
OCLC # =  25041150.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Blacklock, D. B. (Donald Breadalbane), 1879-1955.  
TITLE =  An empire problem : the house and village in the tropics, by D.B. Blacklock.  
IMPRINT =  [Liverpool] University Press of Liverpool, 1932.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.1 NUS.  
OCLC # =  25040874.  
 
CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Bouveignes, Olivier de.  
TITLE =  Les anciens rois de Congo / Olivier de Bouveignes.  
IMPRINT =  Namur [Belgium] : Grands Lacs, 1948.  
NOTE =  "Grands Lacs, 63e année, nos. 10-11-12, Nouvelle série no. 112, 1er juillet 1948." 
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.13 NUS.  
OCLC # =  25042298.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Broszinsky-Schwabe, Edith.  
TITLE =  Kulturrevolution in Afrika : theoretische und praktische Aspekte der  
  Kulturentwicklung ehemals kolonialer Staaten Afrikas nach Erringung ihrer  
  Unabhängigkeit / Edith Broszinsky-Schwabe.  
IMPRINT =  Berlin : Deutscher Verlag der Wissenschaften, VEB, 1979.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.7 NUS.  
OCLC # =  25041964.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Caniglia, Giuseppe.  
TITLE =  Genti di Somalia, Giuseppe Caniglia.  
IMPRINT =  München, M. Rieger, 1921.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.2 NUS.  
OCLC # =  25040885.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Cerqueira, Ivo Benjamin.  
TITLE =  Noções de higiene para indigenas, coordenadas pelo cap. Ivo Benjamim de  
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  Cerqueira.  
IMPRINT =      b    D v      e   bl      e  e   bl  te  , A        e  l       l     , 19     
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.8 NUS.  
OCLC # =  25041984.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Cluver, E. H. (Eustace Henry), 1894-1982.  
TITLE =  Birthright / by Eustace Cluver.  
IMPRINT =  [Johannesburg?], South Africa : Central News Agency, 1945.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.3 NUS.  
OCLC # =  61264870.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Colombe, Marcel.  
TITLE =  L'évolution de l'Égypte, 1924-1950, par Marcel Colombe, préface de Robert  
  Montagne.  
IMPRINT =  Paris, G.P. Maisonneuve, 1951.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.9 NUS.  
OCLC # =  25042012.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Conference of Governors of British East African Territories (1938).  
TITLE =  Soil erosion ; memoranda by governments of Uganda, Kenya and Tanganyika,  
  Conference of Governors of British East African Territories, June 1938.  
IMPRINT =  Nairobi, Government Printer, 1938.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.10 NUS.  
OCLC # =  25042033.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Couto Rosado, Jerónimo do, 1880- 
TITLE =  Companhia Agricola de Cazengo, desde o seu modesto despertar, até à sua  
  esperada liquidação ... pelo modesto coleccionador Jerónimo do Couto Rosado.  
IMPRINT =  Lisboa, Imprensa Artistica, 1945.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.11 NUS.  
OCLC # =  25042045.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Davesne, André.  
TITLE =  Manuel d'agriculture à l'usage des écoles primaires de l'Afrique  
  équatoriale et tropicale, par A. Davesne, édition rénovée et complétée avec la  
  collaboration de M. Gaudy.  
IMPRINT =  Paris, Librairie Istra [1954].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.4 NUS.  
OCLC # =  25040915.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Demesse, Lucien.  
TITLE =  A la recherche des premiers ages ; les Babinga. Préf. de Bertrand Flornoy.  
IMPRINT =  [Paris] P. Amiot [1957].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
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  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.3 NUS.  
OCLC # =  25042338.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Dereau, Léon.  
TITLE =  Lexique kikôngo-français, français-kikôngo D'après le dictionnaire de K.E. Laman,  
  Léon Dereau.  
IMPRINT =  Namur, A. Wesmael-Charlier, 1957.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.1 NUS.  
OCLC # =  25040722.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Dm t ev k ĭ,       D         ĭ Dm t  ev  h    
TITLE =  Vnutrennie  ody Afriki i ikh ispolʹzo anie,       D  Dm t ev k ĭ   
IMPRINT =  Leningrad, Gidrometeorologicheskoe izd-vo, 1967.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.2 NUS.  
OCLC # =  25040736.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Faulkner, O. T. (Odin Tom), 1890- 
TITLE =  West African agriculture, by O.T. Faulkner and J.R. Mackie.  
IMPRINT =  Cambridge [England] University Press, 1933.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.3 NUS.  
OCLC # =  25040747.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Federal Council of Dutch Reformed Churches of South Africa. Ad Hoc Commission for  
  Race Relations.  
TITLE =  The Dutch Reformed Churches in South Africa and the problem of race relations,  
  report of the Ad Hoc Commission for Race Relations appointed by the Federal Council  
  of Dutch Reformed Churches in South Africa, as approved by the Synodical  
  Commission of the Dutch Reformed Church in the Transvaal.  
IMPRINT = [Johannesburg], Published by the Dutch Reformed Church of the Transvaal], [1956].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.4 NUS.  
OCLC # =  25040913.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Felkin, R. W. (Robert William), 1853-1926.  
TITLE =  On the geographical distribution of tropical diseases in Africa With an appendix on  
  a new method of illustrating the geographical distribution of disease.  
IMPRINT =  Edinburgh, W.F. Clay, 1895.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.4 NUS.  
OCLC # =  25042353.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Fontaine, Pierre, 1903-1969.  
TITLE =  Magie noire, Pierre Fontaine, préface de Fernand Divoire.  
IMPRINT =  Paris, Éditions du Scorpion [1957].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.12 NUS.  
OCLC # =  25042055.  
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CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  François, Albert.  
TITLE =  Trois chapitres de l'épopée congolaise : la révolte des Batétéla, le chemin de fer du  
  Bas-Congo, la campagne antiléopoldienne / Albert François.  
IMPRINT =  Bruxelles : Office de publicité, 1949.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.1 NUS.  
OCLC # =  25042113.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Frank, Cedric N. (Cedric Norman).  
TITLE =  The life of Bishop Steere ; a Christian interpreter in East Africa, by the Rev. Cedric N.  
  Frank, M.A.  
IMPRINT =  Dar es Salaam, Eagle Press, 1953.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.5 NUS.  
OCLC # =  25040924.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Frechkop, Serge, 1894- 
TITLE =  Mammifères & oiseaux, protégés au Congo belge, par S. Frechkop ... avec  
  introduction de V. van Straelen.  
IMPRINT =  Bruxelles [M. Hayez, imprimeur] 1936.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.5 NUS.  
OCLC # =  25042362.  
 
CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Freydenberg, H.  
TITLE =  Étude sur le Tchad et le bassin du Chari / par H. Freydenberg.  
IMPRINT =  Paris : F. Schmidt, 1908.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.3 NUS.  
OCLC # =  25042139.  
 
CALL # =  MF-18733  r.1.  
AUTHOR =  Froment-Guieysse, G. (Georges).  
TITLE =  Brazza / G. Froment-Guieysse ; avec deux portraits, quatre photographies dans le texte  
  et une carte.  
IMPRINT =  Paris :    t      e   em   e          ,  19 5   
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.6 NUS.  
OCLC # =  25042197.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Fúster Casas, José Ma.  
TITLE =  Estudio petrografico de la Guinea Continental Española, José María Fuster Casas.  
IMPRINT =  Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1951.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.6 NUS.  
OCLC # =  25040937.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Garry, Thomas Gerald.  
TITLE =  African doctor, by Dr. T. Gerald Garry, M.B.E.  
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IMPRINT =  London, Book Club 1939.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.8 NUS.  
OCLC # =  25040977.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Gitlin, Marcia.  
TITLE =  The vision amazing ; the story of South African Zionism, by Marcia Gitlin.  
IMPRINT =  Johannesburg, Menorah Book Club, 1950.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.7 NUS.  
OCLC # =  25040952.  
 
CALL # =  MF-18768.  
AUTHOR =  Goldberg, Jakob, author.  
TITLE =  Afrika im Wandel : zu einigen Problemen des nationalen Befreiungskampfes und  
  der Bonner Afrikapolitik / Jakob Goldberg, Günter Judick, Fritz Rische.  
IMPRINT =  Frankfurt/Main : Verlag Marxistische Blätter, 1979.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 233.13 NUS.  
OCLC # =  25042069.  
 
CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Gonçalves, J. Ferreira.  
TITLE =  O futuro da Africa portuguesa : compilação de estudos sobre a directriz da linha  
  ferrea do Bihé / por J. Ferreira Gonçalves.  
IMPRINT =  Lisboa : Typ. Minerva Central, 1889.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.2 NUS.  
OCLC # =  25042126.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  Gravellat, H.  
TITLE =  Guide médical pour l'Afrique tropicale / docteurs H. Gravellat et A. Vallet ... ; préf. du  
  médecin inspecteur général Lasnet .. 
IMPRINT =  Cherbourg : Librairie B. Henry, 1928.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.1 NUS.  
OCLC # =  978272325.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Gromier, Émile, 1877-1972.  
TITLE =  La vie des animaux sauvages de l'Oubangui-Chari ; avec 1 carte et 22  
  photographies hors texte.  
IMPRINT =  Paris, Payot, 1938.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.9 NUS.  
OCLC # =  25040987.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  Gusarov, V. I. (Vladilen Ivanovich).  
TITLE =  Tunis / V. Gusarov.  
IMPRINT =  M  kv  : My lʹ, 197    
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.2 NUS.  
OCLC # =  25040677.  
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CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Gutekunst, J.  
TITLE =  Am Fusse des Kupe : Skizzen über Land, Leute und Missionsarbeit im Nkosiland  
  in Kamerun / von J. Gutekunst.  
IMPRINT =  Basel : Basler Missionsbuchh., 1914.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.7 NUS.  
OCLC # =  25042208.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Hall, A. Daniel, (Alfred Daniel), Sir, 1864-1942.  
TITLE =  The improvement of native agriculture in relation to population and public health,  
  by Sir A. Daniel Hall .. 
IMPRINT =  London, Oxford University Press, H. Milford, 1936.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.10 NUS.  
OCLC # =  971495178.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  Hart, W. A. 't (Willem Anne), 1905- author.  
TITLE =  Poker om Noord-Afrika [van] W.A. 't Hart en M.A. Cageling.  
IMPRINT =  Den Haag, W.P. van Stockum [1959].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.1 NUS.  
OCLC # =  25042112.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Haynes, W. S.  
TITLE =  Tuberculosis in Kenya, by W.S. Haynes.  
IMPRINT =  Nairobi, Printed by the Govt. Printer, 1951.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.6 NUS.  
OCLC # =  25042376.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  Herzog, Rolf, 1919- 
TITLE =  Sudan, von Rolf Herzog.  
IMPRINT =  Bonn, K. Schroeder, 1958.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.2 NUS.  
OCLC # =  25042145.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  Houart, Pierre, 1921- 
TITLE =  L'Afrique aux trois visages ; ultra totaltaire ou modéré? Pierre Houart. 
IMPRINT =  Bruxelles, Centre de documentation internationale [1961].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.3 NUS.  
OCLC # =  25040693.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Hubbard, Wynant Davis.  
TITLE =  Bong' kwé, by Wynant Davis Hubbard.  
IMPRINT =  Garden City, N.Y., Doubleday, Doran & Company, Inc., 1930.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  



11 
 

  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.7 NUS.  
OCLC # =  25042390.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR = Hubin, P., -1908? 
TITLE =  Chansons congolaises, par trois moustiquaires: Hubin, Leclercq [et] Pirsoul.  
  Dessins de P.R. de Meyer.  
IMPRINT =  Bruxelles, Denis, 1922.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.3 NUS.  
OCLC # =  25042161.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  Humble, Richard, 1891- 
TITLE =  Cape Town to Clyde, by Richard Humble; with a foreword by Colonel the Master of  
  Sempill.  
IMPRINT =  London, New York, Longmans, Green, 1932.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.4 NUS.  
OCLC # =  25040702.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  Idenburg, P. J. (Petrus Johannes), 1898-1989.  
TITLE =  Agrarisch recht in Algerije, Mr. P.J. Idenburg.  
IMPRINT =  Leiden, Universitaire Pers Leiden, 1951.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.4 NUS.  
OCLC # =  25042178.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
TITLE =  Industrialisation de l'Afrique du Nord, exposés de Ch. Celier, L. Chevalier, R.  
  Claudon ... [and others], Introduction de Gaston Leduc.  
IMPRINT = Paris, A. Colin, 1952.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.8 NUS.  
OCLC # =  25040968.  
 
CALL # =  MF-18757 r.1.  
AUTHOR =  International Colonial Institute.  
TITLE =  Extension intensive et rationnelle des cultures indigènes ; enquête-résultats.  
IMPRINT =  Bruxelles, Établissements généraux d'imprimerie, 1929.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  4 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 230.1 NUS.  
OCLC # =  25041780.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  International Geological Congress (19th : 1952 : Algiers, Algeria).  
TITLE =  Livret-guide de l'excursion croisière organisée dans les régions littorales  
  d'Algérie et de Tunisie, par M. Roubault, assisté de J. Hilly et G. Sadran, avec la  
  collaboration de M. Arnould [and others] 26 août - 6 septembre 1952.  
IMPRINT =  [Nancy], [1952].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.5 NUS.  
OCLC # =  25040714.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
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AUTHOR =  Italian Somaliland.  
TITLE =  Codice del lavero della Somalia [Pubblicato nella parte prima del Bolletino ufficiale  
  della Somalia (Mogadiscio, 24 novembre 1958, suppl n. 2 al n. 77)] Con introd. del prof.  
  Ferruccio Pergolesi.  
IMPRINT =  Milano, Giuffrè, 1960.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.11 NUS.  
OCLC # =  971133892.  
 
CALL # =  MF-18775.  
TITLE =  Journées d'agronomie coloniale ... Koloniale landbouwdagen. Organisateurs ...  
  Institut agronomique de l'état à Gembloux, Institut agronomique de l'Université de  
  Louvain, Rijkslandbouwhoogeschool te Gent.  
IMPRINT = Louvain, F. Ceuterick, 1937.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 223.2 NUS.  
OCLC # =  25040571.  
 
CALL # =  MF-18753 r.1.  
AUTHOR =  Khalidi, Ismail Raghib, 1916- 
TITLE =  Constitutional development in Libya, by Ismail Raghib Kalidi, Ph.D, foreword by A.  
  Pelt, former United Nations commissioner in Libya.  
IMPRINT =  Beirut, Lebanon, Khayat's College Book Cooperative [©1956].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 229.9 NUS.  
OCLC # =  25040980.  
 
CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Küas, Richard, 1861-1943.  
TITLE =  Togo-Erinnerungen / von Richard Küas ; mit 12 Bildern und 1 Karte.  
IMPRINT =  Berlin : Volksverband der Bücherfreunde : Wegweiser-Verlag, ©1939.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.8 NUS.  
OCLC # =  25042238.  
 
CALL # =  MF-18733 r.1.  
AUTHOR =  Leal, Cunha, 1888-1970.  
TITLE =  Coisas do tempo presente / Cunha Leal.  
IMPRINT =  Lisboa : [C. Leal], 1957-1959.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 218.9 NUS.  
OCLC # =  25042254.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  Leplae, Edmond, 1868-1941.  
TITLE =  Les constructions des exploitations agricoles en Belgique et au Congo belge, par  
  Edmond Leplae, professeur de l'Université de Louvain, Directeur général au  
  Ministère des Colonies.  
IMPRINT =  Louvain, Librairie universitaire, 1931-1932.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.6 NUS.  
OCLC # =  25040731.  
 
CALL # =  MF-18775.  
AUTHOR =  Lezard, Adèle.  
TITLE =  The great gold reef ; the romantic history of the Rand goldfields, by Adèle Lezard.  



13 
 

IMPRINT =  Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill Company [©1937].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 223.1 NUS.  
OCLC # =  25040559.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  Lindsay, Joan Weigall, Lady.  
TITLE =  Through darkest Pondelayo ; an account of the adventures of two English ladies  
  on a cannibal island, by Serena Livingstone-Stanley; edited by Barnaby Whitecorn.  
IMPRINT =  London, Chatto & Windus, 1936.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.5 NUS.  
OCLC # =  25042189.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Malengreau, Fernand, 1880- 
TITLE =  L'enseignement médical aux indigènes du Congo belge, F. Malengreau.  
IMPRINT =  Louvain, Édition de l'AUCAM, 1944.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.8 NUS.  
OCLC # =  25042402.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Martin, Frédéric.  
TITLE =  Avenir de l'agriculture dans les colonies tropicales françaises, Frédéric Martin,  
  ingénieur Agronome (I.N.A.).  
IMPRINT =  [Paris], Édité avec le concours de la Commission internationale des industries agricoles,  
  [1947].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.11 NUS.  
OCLC # =  25041037.  
 
CALL # =  MF-18757 r.1.  
AUTHOR =  Matuschka, Bernhard, Graf, 1886- 
TITLE =  Mungu ja madji, der Wassergott ; aus den Afrika-Erlebnissen eines  
  Wünschelrutengangers, B. Graf Matuschka.  
IMPRINT =  Preetz, Schwentine-Verlag [1953].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  4 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 230.2 NUS.  
OCLC # =  25041795.  
 
CALL # =  MF-18771.  
AUTHOR =  Matuschka, Bernhard, graf, 1886- 
TITLE =  Ein pflanzerleben in Deutsch-Ostafrika, von Bernhard graf Matuschka.  
IMPRINT =  Berlin, G. Weise [1943].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  6 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 234.7 NUS.  
OCLC # =  25040742.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  McMillan, Richard D.  
TITLE =  The virgin from Aburi and other stories / by Richard McMillan.  
IMPRINT =  Accra : Moxon Paperbacks, 1971.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.6 NUS.  
OCLC # =  25042204.  
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CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Mees, Robert.  
TITLE =  La culture du coton au Congo belge, son extension, son avenir industriel et  
  commercial, rapport relatif à la mission confiée au lieutenant Robert Mees,  
  ingénieur, par M. le Ministre de colonies.  
IMPRINT =  Bruxelles, Impr. industrielle et financière, 1919.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.9 NUS.  
OCLC # =  38347332.  
OCLC # =  84252937.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Mees, Robert.  
TITLE =  Vade-mecum du planteur de coton au Congo belge, par Robert Mees.  
IMPRINT =  Léopoldville : L'Avenir colonial belge, 1926.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.10 NUS.  
OCLC # =  25042417.  
 
CALL # =  MF-18745 r.1.  
AUTHOR =  Melland, Frank H. (Frank Hulme), 1879-1939.  
TITLE =  Elephants in Africa, by Frank Melland; with an introduction by the Right Hon. the Earl  
  of Onslow ... illustrated with twelve full-page drawings by Stuart Tresilian.  
IMPRINT =  London, Country Life Ltd.; New York, C. Scribner's Sons, 1938.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 219.11 NUS.  
OCLC # =  25042428.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Miller, Stefan.  
TITLE =  Nigeria zwischen Wüste und Lagune, Stefan Miller.  
IMPRINT =  Berlin, Verlag der Nation [1966].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.1 NUS.  
OCLC # =  25042578.  
 
CALL # =  MF-18757 r.1.  
AUTHOR =  Miranda Díaz, Mario.  
TITLE =  España en el continente africano, Mario Miranda Díaz.  
IMPRINT =  Madrid, Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, Instituto de Estudios  
  Africanos, 1963.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  4 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 230.3 NUS.  
OCLC # =  25041807.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Nash, T. A. M. (Thomas Arthur Manly), 1905- 
TITLE =  Advice on tsetse surveys and clearings [by] T.A.M. Nash.  
IMPRINT =  Kaduna, Govt. printer, 1937.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.2 NUS.  
OCLC # =  25041045.  
 
CALL # =  MF-18775.  
AUTHOR =  Nitsen, R. van.  
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TITLE =  L'hygiène des travailleurs noirs dans les camp industriels du Haut-Katanga, par  
  R. Van Nitsen, Médicin en chef de l'Union minière du Haut-Katanga.  
IMPRINT =  Bruxelles, M. Hayez, 1933.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 223.3 NUS.  
OCLC # =  25040581.  
 
CALL # =  MF-18757 r.1.  
AUTHOR =  Noronha e Castro, Alvaro de.  
TITLE =  Algumas palavras sobre a agricultura e industrias dela derivadas nas colonias  
  Portuguesas ; dissertação inaugural apresentada e defendida por Alvaro de Noronha e  
  Castro.  
IMPRINT =  Lisboa, Tip. Pinheiro, 1914.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  4 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 230.4 NUS.  
OCLC # =  25041824.  
 
CALL # =  MF-18775.  
AUTHOR =  Ojike, Mazi Mbonu, 1914-1956.  
TITLE =  Guide to federal elections, by Hon. Mbonu Ojike, Minister of Finance, Eastern Region.  
IMPRINT =  Kano, N.C., Published by NCNC Kano Branch and printed by the City Press [1954].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 223.4 NUS.  
OCLC # =  25040587.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Ojo, Samuel.  
TITLE =  Short history of Ilorin, by Chief S. Ojo, The Bada of Shaki.  
IMPRINT =  Shaki, Oyo, Nigeria, Atoro Printing Works, [1957?].  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.3 NUS.  
OCLC # =  25041083.  
 
CALL # =  MF-18758 r.1.  
AUTHOR =  Panetta, Ester.  
TITLE =  Studi italiani di etnografia e di folklore della Libia / testo di Ester Panetta.  
IMPRINT =  Roma : Istituto poligrafico dello stato, 1963.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  1 other item ; 9 cm, 35 mm. SN 231.1 NUS.  
OCLC # =  25040604.  
 
CALL # =  MF-18775.  
AUTHOR =  Panyella, Augusto.  
TITLE =  Estudio del proceso técnico de la cerámica fang (Guinea Española y Camarones) y  
  su relación con la estructura social [por] Augusto Panyella y Jorge Sabater.  
IMPRINT =  Madrid, Consejo Superior de Investigaciones Cientícas, 1955.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 223.5 NUS.  
OCLC # =  25040596.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Penso, Giuseppe, 1904- 
TITLE =  Igiene della vita coloniale / Giuseppe Penso.  
IMPRINT =  Roma : Istituto nazionale delle assicurazioni, 1939.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.4 NUS.  
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OCLC # =  25041126.  
 
CALL # =  MF-18759 r.1.  
AUTHOR =  Pereira do Nascimento, J. (José), 1861-1913.  
TITLE =  A Colonisação do planalto de Benguella, por J. Pereira do Nascimento.  
IMPRINT =  Lisboa, J. Rodriques, 1912.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  5 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 232.1 NUS.  
OCLC # =  25040994.  
 
CALL # =  MF-18775.  
AUTHOR =  Phillips, E. Lort.  
TITLE =  On birds observed in the goolis Mountains in Northern Somali-land, by E. Lort  
  Phillips, F.Z.S., F.R.G.S.  
IMPRINT =  London, Taylor & Francis, 1896.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  8 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 223.6 NUS.  
OCLC # =  25040609.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Poskin, Alphonse.  
TITLE =  L'Afrique équatoriale, climatologie, nosologie, hygiène, par le Dr. A. Poskin 
IMPRINT =  Bruxelles, Société belge de librairie, 1897.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.6 NUS.  
OCLC # =  25041181.  
 
CALL # =  MF-18759 r.1.  
AUTHOR =  Protectorate of Northern Nigeria (Nigeria).  
TITLE =  Orders in council and proclamations, and rules, regulations, government notices,  
  and orders thereunder, in force in the Protectorate of the Northern Nigeria on the  
  1st day of October, 1904, with an appendix containing various acts of Parliament in  
  force in the Protectorate; and an index. Compiled under the authority of "The reprint of  
  statutes proclamation, 1904" by Henry Cowper Gollan.  
UNF TITLE =  Laws, etc. (Orders in Council and proclamations).  
IMPRINT =  London, Stevens, 1905.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  5 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 232.2 NUS.  
OCLC # =  25041000.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Rebello-Valente, Luiz.  
TITLE =  Agaves e fourcroyas, sua cultura em Angola e Cabo-Verde, Luiz Rebello-Valente.  
IMPRINT =  [Lisboa] , Instituto d'Agronomia de Lisboa, 1909.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.7 NUS.  
OCLC # =  25041208.  
 
CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Ribeiro, Manuel Ferreira.  
TITLE =  Guia hygienico colono nas terras mais insalubres da Africa Central, por Manuel  
  Ferreira Ribeiro.  
IMPRINT =  Lisboa, E. Nunes, 1901.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.6 NUS.  
OCLC # =  25040943.  
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CALL # =  MF-18751 r.1.  
AUTHOR =  Ribeiro, Manuel Ferreira.  
TITLE =  Instrucções medico-hygienicas para os operarios, trabalhadores, militares,  
  funccionarios publicos e agentes de commercio que se destinam á região de  
  Cabinda e ás terras do Baixo Zaire, onde, por em quanto, não póde realisar-se a  
  aclimação nem deve tentar-se a colonisaçao, por Manuel Ferreira Ribeiro.  
IMPRINT =  Lisboa, Lallemant, 1886.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 222.7 NUS.  
OCLC # =  25040956.  
 
CALL # =  MF-18757 r.1.  
AUTHOR =  Ringelmann, Max, 1861- 
TITLE =  Génie rural appliqué aux colonies, cours professé a l'Ecole nationale supérieure  
  d'agriculture coloniale, par Max. Ringelman. Ouvrage contenant 955 figures, dont 525  
  gravées d'après les dessins de l'auteur.  
IMPRINT =  Paris, A. Challamel, 1908.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  4 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 230.5 NUS.  
OCLC # =  25041835.  
 
CALL # =  MF-18758 r.1.  
AUTHOR =  Rivière, Charles, 1845- 
TITLE =  Traité pratique d'agriculture pour le nord de l'Afrique ; Algérie-Tunisie-Maroc- 
  Tripolitaine, par Ch. Rivière ... [et] H. Lecq.  
IMPRINT =  Paris, A. Challamel, 1914.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  1 other item ; 9 cm, 35 mm. SN 231.2 NUS.  
OCLC # =  25040618.  
 
CALL # =  MF-18754 r.1.  
AUTHOR =  Robyns, Walter, 1901-1986.  
TITLE =  Flore agrostologique du Congo belge et du Ruanda-Urundi, Dr. Walter Robyns.  
IMPRINT =  Bruxelles, Goemaere, 1929.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1991. On 1 microfilm reel with  
  10 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 325.7 NUS.  
OCLC # =  25042214.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Rodríguez Barrera, Joaquín.  
TITLE =  El cacao, Joaquín Rodríguez Barrera.  
IMPRINT =  Barcelona, Artes gráficas, 1924.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.8 NUS.  
OCLC # =  25041277.  
 
CALL # =  MF-18746 r.1.  
AUTHOR =  Rodríguez Barrera, Joaquín.  
TITLE =  El cafeto / Joaquín Rodríguez Barrera.  
IMPRINT =  Barcelona : R. Casulleras, 1925.  
NOTE =  Microfilm. Evanston, Ill. : Northwestern University Library, 1990. On 1 microfilm reel with  
  12 other items ; 9 cm, 35 mm. SN 220.9 NUS.  
OCLC # =  25041301.  
 
CALL # =  MF-18747 r.1.  
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AUTHOR =  Rose, Walter, 1884- 
TITLE =  The reptiles and amphibians of southern Africa, by Walter Rose, illustrated by  
  numerous diagrams and 214 photographs and X-rays by the author.  
IMPRINT =  Cape Town, Maskew Miller, Limited, 1950.  
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